

PAD CLOË

Bora
Horta
Zora
Cloë, BarCloë
Claudio, BarClaudio
Paris, BarParis
Zenith, BarZenith



Pad Cloë Vi71



Pad Cloë Vi79



Pad Cloë Vi71



Pad Cloë Vi79

NL

TECHNISCHE GEGEVENS

- ZUIVER SCHEERWOL conform "international wool secretariat"
- GIFVRIJ conform Öko-Tex Test no. 990585
- EEG product
- BRANDCLASSIFICATIE conform UNE 23735 Klasse M1, NEN-EN-13501 Klasse B1
- GELUIDSABSORPTIE volgens UNE-EN ISO 354:2004 tot 0,82 α (5mm) en 0,56 α (3mm)
- MARTINDALE TEST 15000 conform UNE-EN-ISO 12947/14465
- PILLING Klasse 3 conform UNE-EN-ISO 12945-2-2001
- TREKSTERKTE conform UNE-EN-ISO 13936-2 in lengterichting 2,3 in breedterichting 1,8
- MAATVERANDERING bij chemisch reinigen in de lengte -1,0% in de breedte 0,0%
- MAATVERANDERING bij handwas (1e keer) in de lengte max. -8,0% in de breedte max. -9,5%
- 100% RECYCLEERBAAR

ONDERHOUD

- droog vuil en stof → het wolvilt stofzuigen
- natte vlekken → direct deppen met een droge doek of keukenpapier
- Vetvlekken → reinigen met K2r
- Lauwwarm strijken

FR

DONNÉES TECHNIQUES

- PURE LAINE VIERGE conforme "international wool secretariat"
- NON TOXIQUE conforme Öko-Tex Test no. 990585
- PRODUIT en CEE
- INCOMBUSTIBILITÉ conforme UNE 23735 Classe M1, NEN-EN-13501 Classe B1
- ABSORPTION ACOUSTIQUE conforme UNE-EN ISO 354:2004 jusqu' à 0,82 α (5mm) et 0,56 α (3mm)
- TEST MARTINDALE 15000 conforme UNE-EN-ISO 12947/14465
- ANTI BOULOUCHE degré 3 conforme UNE-EN-ISO 12945-2-2001
- RÉSISTANCE À LA DÉCHIRURE conforme UNE-EN-ISO 13936-2 en longueur 2,3 en largeur 1,8
- RÉTRÉCISSEMENT après nettoyage à sec en longueur -1,0% en largeur 0,0%
- RÉTRÉCISSEMENT lavage à la main (première fois) max. en longueur -8,0% en largeur max. -9,5%
- 100% RECYCLABLE

ENTRETIEN

- Taches sèches et poussière → aspirateur
- Liquide → éponger immédiatement avec un linge ou du papier buvard
- Graisses → nettoyer avec K2r
- Nettoyage chimique ou à la main, repassage au fer tiède.

PAD CLOË

EN

TECHNICAL DATA

- PURE NEW WOOL conform "international wool secretariat"
- NON TOXIC conform Öko-Tex Test no. 990585
- Made in EC
- NON-FLAMMABLE conform UNE 23735 Class M1, NEN-EN-13501 Class B1
- SOUND ABSORPTION according to UNE-EN ISO 354:2004 up to 0,82 α (5mm) and 0,56 α (3mm)
- MARTINDALE TEST 15000 CONFORM UNE-EN-ISO 12947/14465
- PILLING RESISTANCE degree 3 conform UNE-EN-ISO 12945-2-2001
- TEAR RESISTANCE conform UNE-EN-ISO 13936-2 in length 2,3 in width 1,8
- CHANGE in dry cleaning in length -1,0% in width 0,0%
- CHANGE in hand wash (first time) in length max. -8,0% in width max. -9,5%
- 100% RECYCLABLE

MAINTENANCE

- dry stains and dust → vacuum occasionally
 - wet spills → directly blot with dry cloth or paper towel. If necessary, rinse with cold water and blot again until dry.
 - grease stains → clean with K2r
 - Iron lukewarm
-

DE

ALLGEMEINE INFORMATIONEN

WOLFFILZ wird aus reiner Schurwolle in den Stärken 1, 2, 3, 4 und 5mm produziert. 90 Farben auf Rollen von 1,83m Breite und +/- 20m Länge. Es gibt keine Mindestabnahmemenge. Beinahe alle Standardartikel halten wir auf dem Lager auf Vorrat.

TECHNISCHE DATEN

- REINE SCHURWOLLE - conform "international wool secretariat"
- GIFTFREI conform Öko-Tex Test no. 990585
- EEG Produkt
- BRANDCLASSIFICATION konform UNE 23735 Klasse M1, NEN-EN-13501 Klasse B1
- GERÄUSCHABSORPTIONSKOEFFIZIENT: 0,7 bei Anbringung auf Beton
- MARTINDALE TEST 15000 konform UNE-EN-ISO 12947/14465
- PILLING Klasse 3 konform UNE-EN-ISO12945-2-2001
- REISSFESTIGKEIT konform UNE-EN-ISO 13936-2, 2,3 in der Länge, 1,8 in der Breite
- MASSVERÄNDERUNG bei chemischer Reinigung: -1,0% in der Länge, 0,0% in der Breite
- MASSVERÄNDERUNG bei Handwäsche: Beim ersten Mal maximal 8% in der Länge, maximal 9,5% in der Breite. Ab 3mm Dicke macht sich keine Maßveränderung bemerkbar.
- VOLLSTÄNDIG RECYCLEBAR

PFLEGEEMPFEHLUNG

- trockener Schmutz und Staub → den Wollfilz staubsaugen
- nasse Flecken → direkt mit einem trockenen Lappen oder Küchentuch abtupfen
- Fettflecken → mit K2r reinigen
- Lauwarm bügeln